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PAPEŽSKÁ MISIJNÍ DÍLA (PMD) pod patronací Sv. otce a

Kongregace pro evangelizaci národů zajišťují přímou pomoc

skrze:

PMD šíření víry
PMD sv. Petra apoštola
PMD dětí
Papežskou misijní unii

PMD šíření víry koordinuje misijní aktivity v celém světě, prohlubuje vědomí misijního

poslání každého křesťana a systematicky pomáhá zmírňovat bídu a utrpení chudých.

Zajišťuje kvalitní a systematickou pomoc nejchudším v cca 1.100 diecézích světa, na

které se podílí téměř 650 tisíc biskupů, kněží, řeholníků a řeholnic, katechetů,

bohoslovců a laických spolupracovníků. Podporují se katechetické, vzdělávací,

charitativní a sociální projekty, školy, nemocnice, domovy pro sirotky a staré lidi,

dispensária a lepro-střediska, stavby a opravy kostelů a jiné.

Dne 14.5.1926 ustanovena každoroční světová Misijní neděle, den modliteb spojený

s finanční sbírkou pro misie.

V ČR se zájemci mohou zapojit do misijní pomoci skrze Misijní klub a Misijní růži.

PMD sv. Petra apoštola zaměřuje svoji pomoc na výchovu a formaci bohoslovců

v seminářích, noviců a novicek, kněží a řeholnic na misiích. Dále pečuje o nemocné a

staré kněze v misiích. Díky štědrým dárcům, kteří prostřednictvím PMD podporují

budoucí kněze v misijních oblastech, může ročně studovat více než 80.000 chudých

bohoslovců v téměř 1000 misijních seminářích celého světa a na kněze být vysvěceno

přibližně 2000 novokněží. Roční částka na 1 bohoslovce činí 25.000 Kč. Mohou

přispívat jednotlivci, společenství i celé farnosti, třeba i na část studia. Finanční

prostředky pomáhají též stavět kaple, jídelny, ubytovny, knihovny atd. nezbytné pro tyto

účely. Sponzorem se můžete stát i vy.
.

PMD dětí staví na křesťanské výchově, solidaritě, ryzím misionářském duchu a sociální

pomoci. Přispívá na projekty pro pastoraci, misijní animaci a křesťanskou formaci,

školní výchovu, předškolní výchovu, záchranu života přes 2,6 mil. dětí v misijních

oblastech. Motto: Děti pomáhají dětem.

Základní přehled aktivit pro děti v ČR: Misijní klubko, Misijní bonbónek, Misijní koláč,

Jeden dárek navíc, Pohled pro misie.

Papežská misijní unie (PMU) vede kněze, řeholníky i laiky k aktivnímu zapojení do

misijní činnosti církve a podporuje ostatní Papežská misijní díla. PMU vnáší misijní

smýšlení mezi seminaristy, kněze a řeholníky, je srdcem všech misijních děl a vede
každého pokřtěného k aktivní účasti na misijním poslání církve.


